DyYHKLUNU

j N NX rpauKm

Ypok 0606LeHns1 U MOBTOPEHMS



* Nuneitnas dyHkums Y=KX+b
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COOTBETCTBYloLlee rpachnKy TIMHENHOMU
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2. OnpepenuTte TOYKy, KOTOpas
NMPUHAANEXXUT rpaduky PYHKLNN,
3aAaHHOM yYypaBHeHMeM y = 3x-2

a) A(3; 8); 6) B(-2;10); B) C(0;0); r)D(1;1).



3. JinHenHana pyHKLUUNA, 3agaHHanA
ypaBHeHueM y = -5x+12, umeer
yrnosou Ko3cdhduLMeHT, paBHbIN

a) 5; 6) -5; B) 12; r)-12.



4. N'pacdbuk dyHKLUNK, 3alaHHOMN
vypaBHeHueM y = -5x+7,4,
napasineneH rpaduky YyHKLNUN,
3aAaHHOM YpaBHEHUEM

a)y = 5x+2; 6) y = -5x-8;

B) Y = 3x+7/,4; ry = 7,4x-5.



5. OnpegennTe NPoMeXyTK1, Ha KOTOPbIX
q KBagpaTuiHble (PyHKLMU BO3pacTatloT




- a)[8;11];

= 6) (-00;5]U[11;00);
« B)[11;00);

« ) [8;00).

a) (- 00;-4]U[0;0);
6) [-2;0);

B) [-2;00);

r) [0;c0).




6. Ha pucyHke nsobpa)xeH rpacdumk
byHKUMHU

a)y = (x-2) 2 +3;

3

6)y = (x-3) 2 -2

B) Yy = (X+2) 2+3;

ry=(x-3) 2+2.




7. F'pacdhbmkoM PyHKLUMMN y=Xx3
AABNsieTcs

|

a) npsiMas;
6) napabona;
B) Kybuuyeckas napabona;

r) runep6ona.



* 8. YUeTHOM siBnsieTcs PpyHKLUUA
|

a) y=3x-1;
_v 4 :
6) y=x "+4x;

B) y=3X 8;
2X

0 ¢
X

ny=<-=~



* 9. HeueTHOM siBNsieTCs (PyHKLMSA
|

a) y=3X 2;



DYHKLUMA a) (2;00);

y=4x+2

NPUHNMAET 6) (-2;00);
MOJIOXKUTEJIbHbIE

3HAYEeHUS Ha B) (0,5;00);
NPOMEXYTKEe

r) (-0,5;).



a) (-00; %),
OyHKUMA Y=-3X+9

npUHUMaeT 6) (-o0; - %5);
NONOXUTENbHbIE

3Ha4YeHUS Ha B) (-00; 3);
NPOMEXYTKe

r) (-00;-3).



Ha KakoM npoMexyTke MYyHKLMS

y=-X2+8x-15 npuHnmMaeT
oTpuuaTesibHble 3Ha4YeHUs

a) (3;5); 6) (-00; 3)U(5;00);

B) (-00; 4]; r) [4;00).



COOTHEeCTU PYHKUMMK, 3afilaHHble (POpMYynamMu, U UX rpacuKku.
1.y=1/x 2. y=1-x 3. y=x2+1 4. y=2X
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